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Ob koncu drugega leta delovanja Sveta krajevne skupnosti Šentilj v sedanji sestavi z veseljem ugotavljam, da je bilo v Šentilju veliko narejenega v dobro krajanov. Menim, 
da smo naredili več, kot je bilo na začetku mandata objektivno pričakovati v najbolj optimističnih razmišljanjih in željah. 
Naše veselje z doseženim želimo deliti s krajani Šentilja, zato je pred vami druga številka Šentiljskih novic.

Ena od dveh najpomembnejših pridobitev v tekočem letu je bila zgraditev ceste v Kotah, mimo Kolarja proti Andražu. Združili smo sredstva namenjena gradnji cest za leti 
2007, 2008, in z veliko mero dobre volje ter prostovoljnega dela domačinov odsek dokončali. Ocenjujem, da je bilo delo opravljeno kvalitetno z zelo racionalno porabo 
razpoložljivih denarnih sredstev. 
S pomočjo krajanov smo v začetku leta posodobili cesto iz Arnač do Bohovška. Urejeno je bilo odvodnjavanje in nasutje ceste. 
V septembru 2008 se bodo pričela izvajati dela na lokalni cesti od Športnega parka Šentilj do Bunderla. Podpisana je pogodba in zagotovljena so denarna sredstva. 
V letu 2009 pa načrtujemo ureditev ceste v Ložnici, in sicer na odseku Vranjek–Boček.

Druga pomembna pridobitev v tekočem letu je preplastitev nogometnega igrišča v športnem parku ter dokončna ureditev brunarice. V navedenem primeru smo posebej 
ponosni na dejstvo, da nam je za projekt uspelo pridobiti denarna sredstva izven rednih sredstev za delovanje krajevne skupnosti. Na osnovi uspešno izvedene prijave smo 
8.800 EUR pridobili od Fundacije za šport Republike Slovenije, 16.000 EUR je prispevala Mestna občina Velenje, 7.000 EUR in ogromno prostovoljnega dela pa je prispevek 
Krajevne skupnosti Šentilj. 
Pri tem projektu se je izkazalo, da složnost, iznajdljivost in lastno delo prinesejo uspehe. Vsi napori in delo so poplačani, ko z veseljem ugotavljamo, da igrišče dnevno 
obiskuje veliko otrok, mladine in starejših. Veseli nas, da v skladu z našo usmeritvijo Športni park Šentilj postaja središče družabnega življenja v Šentilju. 
Za nemoteno upravljanje in uporabo objekta je svet krajevne skupnosti sprejel pravila in imenoval odgovorne osebe. Objekt proti plačilu oddajamo tudi za piknike, družabna 
in športna srečanja, seveda pa imamo prednost krajani Šentilja, učenci naše šole in vrtca.

Svet Krajevne skupnosti Šentilj se je veliko ukvarjal z vračilom sredstev upravičencem do vračila vlaganj v javno-telekomunikacijsko omrežje. V začetku leta smo s soglasjem 
prejšnjega sveta sprejeli sklep, da se vsem upravičencem sredstva razdelijo v enaki višini.
Na osnovi sklepa Državnega pravobranilstva iz Ljubljane, ki je bilo pristojno za obravnavo vlog za vračilo sredstev, so bila sredstva nakazana za vsako skupino upravičencev 
in leto posebej. V primeru Šentilja je bilo za pet skupin upravičencev zahtevkov postopek rešen pozitivno, zato je Svet krajevne skupnosti Šentilj sprejel sklep o nakazilu 
sredstev upravičencem. Za dve skupini zahtevkov pa je bil postopek rešen negativno, brez možnosti pritožbe, ker sredstva upravičencev niso dosegla vložka cca. 1.350 DEM. 
Do danes so bila sredstva upravičencem vrnjena v višini 90 odstotkov.
Seznami upravičencev so bili na oglasnih deskah izobešeni trideset dni. Ker so se javili krajani, ki so prav tako sodelovali pri izgradnji, in je bilo ugotovljeno, da so upravičeni 
do vračila vlaganj, bo Svet krajevne skupnosti Šentilj okrog 15. septembra 2008 sprejel sklep o pavšalnem izplačilu iz rezerviranih sredstev neznanih naročnikov. 

Precej napora je bilo vloženega v hortikulturno ureditev Šentilja. Mnogi nam priznavajo, da imamo lepo urejeno središče kraja. Vzorno je urejeno in vzdrževano tudi poko-
pališče. Pohvaliti moramo krajane za vestno plačevanje grobnin, saj je za leto 2008 plačano 95 odstotkov grobnin. 
Okolica cerkve in Tilnovega doma je lepo urejena. Končujejo se tudi zaključna dela v njem in ob prazniku pričakujemo njegovo uradno otvoritev.

Svet krajevne skupnosti z majhnim darilom in obiskom čestita družinam ob rojstvu otrok. Veseli smo, da je srečnih dogodkov v Šentilju vedno več. Tudi to je velik motiv za 
delo pri razvoju kraja.

Svet krajevne skupnosti Šentilj je ocenil, da je bilo lanskoletno praznovanje krajevnega in farnega praznika med krajani lepo sprejeto, zato je na 15. redni seji, 6. 8. 2008, 
soglasno sprejel sklep o družabnem delu praznovanja v letošnjem letu: »Krajevni in farni praznik na zadnjo nedeljo v avgustu se naj praznuje praznično in slovesno. Sode-
lovati moramo prav vsi. V ta namen je imenovan pripravljalni odbor, ki vodi vse aktivnosti. Dogovorili smo se, da si stroške prireditve delimo. Zaradi pomanjkanja finančnih 
sredstev tako na krajevni skupnosti kot tudi župniji smo sprejeli sklep, da po končani maši po simbolični ceni, to je 2 evra, prodajamo bloke za hrano in pijačo. V tej ceni je 
vštet golaž in ena pijača (malo pivo, 2 dl vina, 2 dl soka ali plastenka vode). Dogovorili smo se tudi, da pri pobiranju dobitkov za srečelov povprašamo krajane, koliko bi jih 
želelo po maši zaužiti topel obrok.« Upamo in pričakujemo, da se bo druženja krajanov udeležilo še več Šentiljčanov kot lani.

Na 15. redni seji je bil sprejet tudi sklep, da priznanja Krajevne skupnosti Šentilj v letu 2008 za posebne dosežke pri razvoju kraja in društvenih aktivnosti v kraju prejmejo: 

	 •	 Društvo upokojencev Šentilj za velik razmah družabnega življenja upokojencev, ustanovitev samostojnega društva upokojencev, ureditev prostorov v domu krajanov 
in pomoč pri urejanju Športnega parka Šentilj, še posebej pri dokončanju in opremljanju brunarice; 

	 •	 Športno društvo Šentilj za ponovno oživitev delovanja društva in uspešno sodelovanje pri izvajanju preplastitve nogometnega igrišča v Športnem parku Šentilj z 
umetno travo;  

	 •	 Kulturno-prosvetno društvo Franc Schreiner Šentilj za dosežke igralske skupine in uspešno desetkrat ponovljeno gledališko komedijo Čaj za dve;
	 •	 Ida Rebernik za odlično odigrano vlogo v komediji Čaj za dve. Za navedeni dosežek je prejela priznanje Odbora za organizacijo Linhartovega srečanja amaterskih 

skupin za celjsko območje;
	 •	 Metka in Janez Glinšek za skrbno in uspešno urejanje doma krajanov in njegove okolice;
	 •	 Jože Borštner za vsestransko in uspešno delovanje na več področjih v kraju.

Dragi krajanke in krajani Šentilja! Zadnjo nedeljo v avgustu bomo praznovali krajevni in farni praznik. Vesel sem, da nam je uspelo oba praznika združiti 
v skupni praznik vseh Šentiljčanov v najpomembnejši letni dogodek v kraju, ko se veselimo pridobitev preteklega leta in v sproščenem druženju krepimo 
vezi med krajani.  Ob prazniku Šentilja in Šentiljčanov vam iskreno čestitam, želim dobrega zdravja in veliko sreče. Vabim vas k sodelovanju v katero koli 
aktivnost v kraju. Želim si, da damo skupaj vsakemu novemu dnevu priložnost, da postane najlepši dan v našem življenju.

						      Svet krajevne skupnosti Šentilj, predsednik Janez Podbornik

Spoštovani krajanke in krajani Šentilja, lepo pozdravljeni!



Dogajanja in uspehi v Krajevni skupnosti Šentilj

Društvo upokojencev Šentilj pri Velenju 
Alojz Leskovšek, predsednik in Jože Pečečnik, tajnik	

Po dolgoletni želji o samostojnem društvu smo 1. 10. 2007 z ustanovnim zborom željo tudi potrdili. Na 1. občnem zboru, februarja 2008, smo potrdili sklepe 
ustanovnega zbora.
Tako smo za člane organizirali že dva izleta, eden pa je načrtovan še v mesecu septembru ali oktobru. Različne aktivnosti so potekale in še potekajo skozi vso leto, žal 
pa so še premalo obiskane. O rezultatih na športnem področju pa govorijo številni pokali in priznanja v društvenih prostorih. Sodelovanje s KS in drugimi društvi je 
zelo dobro, kar se kaže na vseh prireditvah in aktivnostih v Šentilju. Veliko pozornost posvečamo starejšim in bolnim, zato priporočamo, da društvo obveščate o njih.
Informacije so vam na voljo vsak torek od 17. do 19. ure v prostorih društva ali na telefonu 031/655-290 ali  041/708-865.

Kulturno-prosvetno društvo Franc Schreiner Šentilj
Ema Gajšt, predsednica 

Prosvetno društvo Franc Schreiner Šentilj je v februarju uspešno izvedlo srečanje pevskih zborov in skupin. Gledališka skupina je na odru uprizorila komedijo Čaj za 
dve, katere uprizoritev je bila kar desetkrat. Marca smo pripravili za žene, matere in dekleta kulturni program s pogostitvijo. Seveda nismo pozabili tudi na dan držav-
nosti. Pričeli smo z mašo, nadaljevali s kulturnim programom in ob kozarčku ter baklah poklepetali še malo v noč. Hvala vsem za pomoč in udeležbo na prireditvah. 
S skupnimi močmi bomo lahko še uspešnejši, seveda v dobrobit Šentiljčanov.

Prostovoljno gasilsko društvo Šentilj
Andrej Vasle, predsednik

PGD Šentilj je na rednem občnem zboru izvolil nov upravni in nadzorni odbor, ki že uspešno vodi društvo. 
Letos smo imeli že kar nekaj intervencij gašenja. Pomoč smo nudili tudi pri organizaciji smučarskih skokov v Velenju. Udeležili smo se tekmovanj GZ Šaleške doline z 
več desetinami in bili uspešni. Izpeljali smo tudi tradicionalno gasilsko veselico in kot vsako leto odpeljali poln avtobus naših najmlajših na tradicionalno enodnevno 
kopanje na Debeli rtič.

Planinska sekcija Šentilj 
Ivo Pustinek, predsednik

PS Šentilj je v letu 2008 skoraj 100-odstotno izpeljala program, ki si ga je zadala v začetku leta, in sicer:

•		 19. 1. 2008 	 –  Izlet Zdravju naproti – Gora Oljka	 - 9 udeležencev
•		 24. 3. 2008 	 –  Tradicionalni pohod na Šentjungert	 - 5 udeležencev
•		 3. 5. 2008	 –  Pohod Resevna – Celjska koča	 - 35 udeležencev
•		 7. 6. 2008 	 –  Pohod na Boč (odpadel zaradi slabega vremena)	  - 0 udeležencev
•		 5. 7. 2008 	 –  Izlet Višarje – Kamniti lovec	 - 50 udeležencev

30. 3. 2008 smo izvedli občni zbor naše sekcije, na katerem smo obeležili tudi 20. obletnico delovanja Planinske sekcije Šentilj.
Ob tej priložnosti je Marjan Hrustl, ustanovni član in prvi predsednik naše sekcije, podal kratko kroniko delovanja Planinske sekcije Šentilj skozi 20 let.
Nekaterim prizadevnim članom sekcije ter krajanom Šentilja, Podkraja in Kavč so bila ob jubileju podeljena priznanja Planinske sekcije Šentilj.

Plan sekcije do konca leta 2008:

•   23. 8. 2008 – Dvodnevni izlet na Krn   •	   30. 8. 2008 – Tradicionalni pohod po obronkih KS   •   25. 10. 2008 – Zaključni izlet sekcije

Športno društvo Šentilj
Roman Rebernik, predsednik
Športno društvo Šentilj je v prvi polovici leta 2008 svoje delo usmerilo v ureditev nogometnega igrišča, ki smo ga uspeli prekriti z umetno travo. Z deli smo pričeli 
v začetku maja in jih zaključili avgusta. V tem času je več kot trideset članov društva in ostalih opravilo preko 450 prostovoljnih delovnih ur. Morali smo pripraviti 
igrišče za samo polaganje umetne trave: priprava terena okoli igrišča za polaganje tlakovcev, polaganje tlakovcev, popravilo ograje, barvanje, pokritje nadstreška 
tribune, urejanje okolice ...
Vsem se v imenu ŠD Šentilj zahvaljujemo. Prav pa je, da se za opravljeno delo še posebej zahvalimo Otu Janežiču, Andreju Jelenu, Blažu Jelenu, Jožetu Skazi, Mateju 
Skazi, Dragu Potočniku, Sašu Potočniku, Urošu Štajnerju in Boštjanu Turineku. 
Ljubitelji odbojke so pripravili, to je prekopali, igrišče za odbojko.
V sklopu krajevnega praznika bomo organizirali turnirja v odbojki in nogometu ter kolesarjenje.

Vsem krajanom želimo prijetno druženje ob praznovanju krajevnega in farnega praznika!
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Š E N T I L J S K I  T E D E NŠ E N T I L J S K I  T E D E N
Ob praznovanju krajevnega in farnega praznika vas vabimo k prireditvam

PETEK, 22. 8. 2008, ob 17. uri	 ODBOJKA	
	 Organizator: ŠD Šentilj
	 Kontaktni osebi: Luka Feužer (031 233 705), Boštjan Turinek (051 342 235)

SOBOTA, 23. 8. 2008, ob 9. uri	 KOLESARJENJE (zbor pred Športnim parkom Šentilj)
	 Organizator: ŠD Šentilj
	 Kontaktni osebi: Uroš Štajner (031 606 303), Robi Ocepek (041 501 095)

NEDELJA, 24. 8. 2008, ob 10. uri	 MAŠA ZA ZAKONSKE JUBILANTE	

NEDELJA, 24. 8. 2008, ob 15. uri	 ŠENTILJSKE IGRE	
	 Organizator: KPD Šentilj
	 Kontaktne osebe: Boris Leskovšek (051 300 648), Robi Ocepek (041 501 095),  
	 Uroš Štajner (031 606 303)

TOREK, 26. 8. 2008, ob 9.30 	 RUSKO KEGLJANJE (srečanje društev upokojencev)

TOREK, 26. 8. 2008, ob 17. uri	 RUSKO KEGLJANJE (tekma za pokal KS Šentilj)
	 Organizator: DU Šentilj
	 Kontaktni osebi: Alojz Leskovšek (031 655 290), Jože Tratnik (031 610 962)

SREDA, 27. 8. 2008, ob 15. uri	 OČIŠČEVALNA AKCIJA IN POSTAVLJANJE MLAJEV	
	 Organizator: KS Šentilj, GD Šentilj, g. župnik

SREDA, 27. 8. 2008, ob 16. uri	 OTROŠKI ŽIVŽAV (v Športnem parku Šentilj)	
	 Organizator: KPD Šentilj
	 Kontaktna oseba: Ana Sredenšek (031 283 291)

PETEK, 29. 8. 2008, ob 13. uri	 SLAVNOSTNA SEJA IN OTVORITEV IGRIŠČA		   
	 Organizator: KS Šentilj
	 Kontaktna oseba: Janez Podbornik (041 380 916)

PETEK, 29. 8. 2008, ob 15. uri	 NOGOMET							     
	 Organizator: ŠD Šentilj
	 Kontaktna oseba: Roman Rebernik (041 776 135)  

SOBOTA, 30. 8. 2008, ob 9. uri	 PLANINSKI POHOD	
	 Organizator: PS Šentilj
	 Kontaktna oseba: Ivo Pustinek (031 857 692)

NEDELJA, 31. 8. 2008, ob 10. uri	 SLOVESNA MAŠA	
	 Po maši bo srečelov in pogostitev. Izkupiček srečelova bo namenjen obnovi  
	 Tilnovega doma.

PONEDELJEK, 1. 9. 2008	 GOD SV. TILNA (v župniji je dan celodnevnega čaščenja)

NEDELJA, 7. 9. 2008, ob 10. uri	 MAŠA ZA ABRAHAMOVCE	


